



देश के कई हिस्सों में फिर पनप रहा चक्रवाती तूफान

देश के 12 राज्यों में हाई अलर्ट नई दिल्ली, 25 जुलाई 2023 (ए।)

बारिश के चलते काफी देशभर के कई राज्य बाढ़ से प्रभावित हैं। वहीं अब मौसम विभाग का कहना है कि बंगाल की खाड़ी में एक चक्रवाती तूफान की स्थिति बनी हुई, जिसके चलते कुल 12 राज्यों में भारी बारिश की संभावना जताई जा रही है। आंध्र प्रदेश, तेलंगाना और ओडिशा के कुछ क्षेत्रों में भारी बारिश का अलर्ट जारी किया गया है। तेलंगाना में अगले तीन दिन लोगों को बेवजह घरों से बाहर नहीं निकलने की सलाह दी गई है। उत्तर-भारत में पहाड़ी क्षेत्रों में भी बारिश का अलर्ट जारी किया गया है, जिसके कारण दिल्ली में यमुना नदी का जलस्तर खतरे के निशान से अधिक बना हुआ है। गंगा नदी भी इस वक उफान पर है। यही वजह है कि उत्तर प्रदेश के कई इलाकों में बाढ़ का खतरा बना हुआ है। मुंबई में भारी बारिश के चलते

सोमवार को जनजीवन अस्त-व्यस्त रहा। मौसम विभाग ने मंगलवार के लिए अलर्ट जारी किया है। मौसम विभाग का कहना है कि बंगाल की खाड़ी में एक चक्रवाती तूफान पनप रहा है। यह पश्चिम मध्य और उससे सटे उत्तर पश्चिमी बंगाल की खाड़ी के ऊपर बना हुआ है। यह तूफान समुद्र तल से 5.8 से 7.6 किमी ऊपर है, जिसके कारण 24 घंटों में यहां कम दबाव का क्षेत्र बनने का अनुमान है। मौसम विभाग ने इस वजह से तेलंगाना, कोंकण, गोवा, मध्य महाराष्ट्र, गुजरात और तटीय कर्नाटक के अलग-अलग हिस्सों में भारी से बहुत भारी बारिश होने की आशंका जताई है। यहां पर कुल 115.6 मिलीमीटर से 204.4 मिलीमीटर तक बारिश हो सकती है। मौसम विभाग के मुताबिक 64.5 मिमी से 115.5 मिमी तक बारिश का अनुमान हिमाचल प्रदेश, राजस्थान के पूर्वी हिस्से, पश्चिम मध्य प्रदेश,

उत्तराखंड में सड़कों पर पहाड़ों का मलबा-बद्रीनाथ हाईवे बंद



विदर्भ, छत्तीसगढ़, अंडमान और निकोबार द्वीप समूह, मराठवाड़ा, तटीय आंध्र प्रदेश, ओडिशा, अरुणाचल प्रदेश, असम और मेघालय, तेलंगाना, आंतरिक कर्नाटक, केरल, तमिलनाडु और पुडुचेरी में भी है। इनमें से कुछ हिस्सों में भारी बारिश भी हो सकती है। मंगलवार सुबह दिल्ली में यमुना नदी का जलस्तर 205.45 मीटर दर्ज किया गया है। यह खतरे के निशान से ज्यादा है। करीब 10 दिन पहले दिल्ली में लोगों ने बाढ़ जैसे हालातों का सामना किया। एक बार फिर राजधानी में बाढ़ का खतरा मंडरा रहा है। हरिद्वार में गंगा का जलस्तर लगातार बढ़ रहा है। यह दोनों ही नदियां आगे चलकर उत्तर प्रदेश के अधिकांश हिस्से को कवर करती हैं। उत्तर प्रदेश के कई इलाकों के डूबने की आशंका जताई जा रही है। उधर, यमुना की सहायक नदी हिंडन भी पहाड़ों पर अत्यधिक बारिश के कारण कहर बरपा रही है। नोएडा, गाजियाबाद के कई क्षेत्रों को

इसके कारण खाली करा लिया गया है। वहीं पहाड़ों पर बारिश के बीच उत्तराखंड में लैंडस्लाइड का सितम देखने को मिल रहा है। बिगड़े मौसम से लगातार कई जगह लैंडस्लाइड हो रही हैं। ताजा जानकारी के मुताबिक, आज (25 जुलाई) बद्रीनाथ राष्ट्रीय राजमार्ग पर लैंडस्लाइड की घटना सामने आई। सड़क पर मलबे के चलते रास्ता बंद और यातायात प्रभावित है। चमोली पुलिस के मुताबिक, बद्रीनाथ राष्ट्रीय राजमार्ग पर नंदप्रयाग और पुरसारी के पास सड़क मलबे के कारण रास्ता बंद है। चमोली पुलिस ने इस इलाके का एक वीडियो भी शेयर किया। बता दें कि बारिश से जगह-जगह लैंडस्लाइड देखने को मिल रही है। लंबे-लंबे चीड़ के पेड़ दरकते पहाड़ के साथ नीचे जा रहे हैं। पेड़ों के साथ लैंडस्लाइड का पूरा मलबा नीचे बह रही नदी में गिर रहा है। इस वजह से सड़क ही नहीं, नदी की धारा में भी रुकावट आ रही है।

संसद में गतिरोध पर सर्वदलीय बैठक रही बेनतीजा

बसपा और ओवैसी ने लिया अलग स्टैंड

नई दिल्ली, 25 जुलाई 2023 (ए।) लोक सभा में सरकार और विपक्ष के बीच जारी गतिरोध को तोड़ने के लिए लोक सभा अध्यक्ष ओम बिरला द्वारा बुलाई गई सर्वदलीय बैठक बेनतीजा रही। हालांकि लोक सभा में सभी दलों के फ्लोर लीडर्स की बुलाई गई इस बैठक में बसपा और एआईएमआईएम के असदुद्दीन ओवैसी ने अन्य विपक्षी दलों से अलग हटकर स्टैंड लिया। लोक सभा अध्यक्ष द्वारा बुलाई गई फ्लोर लीडर्स की बैठक में मणिपुर पर संसद में जारी गतिरोध को खत्म करने पर कोई सहमति नहीं बन पाई। विपक्षी राजनीतिक दल अभी भी मणिपुर पर पीएम के बयान पर अड़े



हूए हैं। सूत्रों के मुताबिक, फ्लोर लीडर्स की बैठक में कई विपक्षी दलों ने इस पर भी आपत्ति जताई कि प्रधानमंत्री मोदी ने मणिपुर पर संसद में बोलने की बजाए सदन के बाहर बयान क्यों दिया? बैठक में सरकार की तरफ से एक बार फिर यह स्पष्ट किया गया कि सदन में मणिपुर पर चर्चा का जवाब गृह मंत्री अमित शाह ही देंगे। हालांकि

फ्लोर लीडर्स की इस बैठक में बसपा और एआईएमआईएम के असदुद्दीन ओवैसी ने अन्य विपक्षी दलों से अलग हटकर स्टैंड लेते हुए कहा कि मणिपुर पर संसद में चर्चा होनी चाहिए और विपक्षी दलों को चर्चा का इस्तेमाल सरकार और प्रधानमंत्री मोदी को कटघरे में खड़ा करने के लिए करना चाहिए। बिरला ने दोनों पक्षों से बैठक में गतिरोध समाप्त करने की अपील की।

मणिपुर हिंसा के बीच इंटरनेट सेवा बहाल, मोबाइल इंटरनेट बंद

सोशल मीडिया पर भी रोक इंपाल, 25 जुलाई 2023 (ए।) मणिपुर सरकार ने हिंसा के बीच सभी वर्गों के लोगों की मांगों पर विचार करते हुए जातीय हिंसा प्रभावित राज्य में 84 दिनों के बाद इंटरनेट पर प्रतिबंध आंशिक रूप से हटा दिया है। मणिपुर के गृह आयुक्त टी. रंजीत सिंह ने एक आदेश में कहा कि राज्य सरकार ने ब्रॉडबैंड सेवा (इंटरनेट लीज लाइन और फाइबर टू द होम) के मामले में 10 शतों को पूरा करने के अधीन सशर्त रूप से उदार तरीके से निलंबन हटाने का विचार किया है, जिसमें यह भी शामिल है कि कनेक्शन केवल स्टैटिक आईपी के माध्यम से होना चाहिए। मोबाइल इंटरनेट पर अभी भी प्रतिबंध है। साथ ही सोशल मीडिया वेबसाइटों तक भी पहुंच नहीं होगी। आदेश में कहा गया है कि राज्य सरकार ने मोबाइल डेटा

का विचार किया है, जिसमें यह भी शामिल है कि कनेक्शन केवल स्टैटिक आईपी के माध्यम से होना चाहिए। मोबाइल इंटरनेट पर अभी भी प्रतिबंध है। साथ ही सोशल मीडिया वेबसाइटों तक भी पहुंच नहीं होगी। आदेश में कहा गया है कि राज्य सरकार ने मोबाइल डेटा

सेवा के लिए प्रभावी नियंत्रण और नियामक तंत्र को तैयारी के रूप में अफवाहें फैलाने की अभी भी आशंका है। इसमें कहा गया है कि

मोबाइल इंटरनेट डेटा को निलंबित रखने का फैसला किया है, क्योंकि वॉट्सएप, फेसबुक, इंस्टाग्राम, ट्विटर आदि जैसे विभिन्न सोशल मीडिया प्लेटफार्मों के माध्यम से गलत सूचना और झूठी

टैबलेट, कंप्यूटर, मोबाइल फोन आदि जैसे इलेक्ट्रॉनिक उपकरणों का उपयोग करके आंदोलनकारियों और प्रदर्शनकारियों की भीड़ को बढ़ावा देने या संगठित करने के लिए बल्क एसएमएस और अन्य संदेश फैलाए जा सकते हैं, जो आगजनी और बर्बरता और अन्य प्रकार की हिंसक गतिविधियों में शामिल होकर जीवन की हानि या सार्वजनिक और निजी संपत्ति को नुकसान पहुंचा सकते हैं, जिसके लिए नियंत्रण तंत्र अभी भी खराब है।

हाईकोर्ट के जजों को मिली जान से मारने की धमकी



बेंगलुरु, 25 जुलाई 2023 (ए।) कर्नाटक उच्च न्यायालय के 6 न्यायाधीशों को जान से मारने की धमकी मिली है। उग्राही को लेकर जजों को धमकी दी गई है। यह धमकी तीन भागों में व्हाट्सएप पर भेजे गए हैं। पुलिस ने इस मामले को गंभीरता से लेते हुए जांच शुरू कर दी है। बताया

जा रहा है कि, एक अज्ञात व्यक्ति ने हाई कोर्ट के जनसंपर्क अधिकारी (पीआरओ) को व्हाट्सएप मैसेज के जरिए धमकी दी है और कहा है कि अगर आप 50 लाख रुपये नहीं भेजेंगे तो हाई कोर्ट के जजों को जान से मार दूंगा। घटना 12 जुलाई की है, लेकिन मामला प्रकाश में देर से आई।

एयर होस्टेस गीतिका शर्मा सुसाइड केस में पूर्व मंत्री गोपाल कांडा और अरुणा चड्ढा बरी



नई दिल्ली, 25 जुलाई 2023 (ए।) एयर होस्टेस गीतिका शर्मा की मामले में राजज एवेन्यू कोर्ट ने आत्महत्या के मामले में दिल्ली कोर्ट ने हरि याणा के पूर्व मंत्री गोपाल गोयल कांडा और अरुणा

मंगलवार को फैसला सुनाया है। इस मामले में राजज एवेन्यू कोर्ट ने आत्महत्या के मामले में दिल्ली कोर्ट ने हरि याणा के पूर्व मंत्री गोपाल गोयल कांडा और अरुणा

चुनावी है मौसम-माहौल है गरम, कोई नहीं-किसी से कम

सिर्फ मुद्दों से नहीं बनेगी बात, जनता को देना होगा हिसाब

विधानसभा चुनाव तकरीबन चार महीने बाद हैं और इस बार नजर कोतमा विधानसभा चुनाव क्षेत्र पर होगी

माना जा रहा है जिले की तीनों सीटों में से यहा सबसे अधिक रोमांचक और बड़ा घमासान होने की संभावना है

प्रत्यक्ष तौर पर तीन चुनावी चेहरों के बीच मुकाबले का अनुमान है। वक्त आने पर संख्या बढ़ भी सकती है, जिसमें बीएसपी और आप की एंट्री भी अनुमानित है

व्यंग लेखन अरविन्द द्विवेदी अनुपपुर, 40390

कहो तो कह दू-पं अजय मिश्र न डोली न कहार, दुल्हन चलने को तैयार

इन दिनों कांग्रेस में बुजुर्गों की यह लोकोक्ति चर्चा का विषय बनी हुई है। दरअसल कांग्रेस एक बार पुनः सत्ता में वापसी के लिए दम भर रही है। लेकिन जिन पर जिला कांग्रेस को आगे ले जाने की जिम्मेदारी है उनकी स्वीकार्यता पार्टी नेताओं में ही नजर नहीं आती है। हालात यह हैं कि संगठन के अगुवा को जब पार्टी ही स्वीकार नहीं कर रही है तो फिर जनता कैसे करेगी? यह सवाल कांग्रेस के एक खेमे द्वारा जिला कांग्रेस चीफ को भावी विधायक के तौर पर प्रोजेक्ट किया गया तो इसकी तीखी प्रतिक्रिया हुई। जिला संगठन के कई शीर्ष नेताओं ने इस पर आपत्ति जताते हुए कहा कि यह संगठन तय करेगा। इस पर कई वरिष्ठ कांग्रेसियों ने कटाक्ष भी किए कि पहले पार्टी को उस स्थिति तक

तो पहुंचाए जिस तक पहुंचने से कुर्सी हाथ लगनी है। इन नेताओं का कहना है कि जेसीसी चीफ के समर्थकों की यह कवायद % न डोली न कहार, दुल्हन चलने को तैयार% जैसी है। क्योंकि अभी न तो मुखिया ने जिला कमेटी का गठन किया है और आंतरिक मुद्दफोर के चलते फिलहाल ऐसा माहौल भी नजर नहीं आ रहा है कि कांग्रेस उस तक पहुंचने के लिए फिर्तमंद भी है। बावजूद इसके प्रोजेक्शन शुरू हो गया। जाहिर है कि चीफ को विधायक के तौर पर प्रोजेक्ट करना कांग्रेस के कई नेताओं को रास नहीं आया है। काश कांग्रेस के शीर्ष नेता राहुल गांधी भारत जोड़ो यात्रा के बाद अब अनुपपुर में पार्टी जोड़ो यात्रा भी निकाल लेते तो शायद पार्टी का ज्यादा भला हो सकता।

जनता को है हिसाब पूछने का हक

कोतमा विधायक सुनील सराफ के तीन प्रमुख मुद्दे स्वास्थ्य व्यवस्था, शिक्षा एवं क्षेत्र में रोजगार की पूर्णता रही हैं। जिसके लिए उन्होंने बाकायदा शपथ पत्र भी दिया था। अब समय है कि उनके कार्यकाल में हुए कामों की सार्वजनिक समीक्षा की जाए।

नए चुनाव में जाने से पहले मुद्दों का आंकलन कर उनकी जमीनी हकीकत सामने लाई जाए। क्षेत्र में खराब स्वास्थ्य व्यवस्था व शिक्षा के मुद्दे को उखल कर महीनों सियासी सुखियां बटोरने के बाद हुआ क्या? लाखों रुपए खर्च करने के बाद हासिल क्या हुआ? जनजागरण के नाम पर हंगामाई राजनीति से क्या समाधान निकला? यह जानने

कोतमा को ब्रजेश गौतम का प्रतिनिधित्व करते हैं। तीन बार जिला अध्यक्ष रह चुके हैं व इन दिनों प्रदेश कार्य समिति के ही राकेश शुक्ला (गर्गु) हैं। तीनों ही टिकट के दावेदार हैं, ब्रजेश गौतम व राकेश शुक्ला दोनों ही ब्राह्मण नेता के तौर पर जाने जाते हैं। जहां ब्रजेश व सुनील दलगत प्रतिद्वंद्वी हैं वहीं राकेश शुक्ला गर्गु कांग्रेस के दबंग नेताओं में गिने जाते हैं और व्यावसायिक तौर पर भी सक्षम हैं। सभी के अपने-अपने मुद्दे हैं जिसे समय-समय पर सियासी फायदे के लिए उखला जाता है। अब चुनावी मौसम है, मुद्दे गरम हैं, सवाल ये है कि सिर्फ मुद्दे उखलाने से काम नहीं चलने वाला। मतदाताओं को बताना होगा कि उनकी दिशा में धरातल पर समाधान कितना हुआ।

विकास को लेकर ब्रजेश के अपने मुद्दे

स्मार्ट सिटी बनाने की दिशा में भी प्रयास किए जाएंगे। आक्रामक सियासी शैली के ब्रजेश के पार्टी में उच्च स्तरीय संबंध भी हैं। कांग्रेस छोड़कर भाजपा में मंत्री बने बिसाहू लाल के काफी करीबी हैं, इसका लाभ भी उन्हें मिलता दिखाई दे रहा है। ग्रामीण विकास के प्रति उनकी रुचि जग जाहिर है। उनकी राह में सबसे बड़ा कांटा पूर्व विधायक है यदि संगठन ने ब्राह्मण चेहरे पर विचार किया तो ब्रजेश विधानसभा चुनाव में भी दोनो कमजोर नहीं हैं एवं दलगत प्रतिस्पर्धा भी सत्ता

कोतमा को स्मार्ट बनाने का सपना भी दिखाया गया। बतौर

का हक आम मतदाता को है। कोतमा को स्मार्ट बनाने का सपना भी दिखाया गया। बतौर

तो! कौन होगा सिरमौर, ब्रजेश वर्सेस गर्गु

विधानसभा कोतमा में तीसरे दबंग नेता कांग्रेस के राकेश शुक्ला (गर्गु) हैं जो अक्सर बेरोजगार नौजवानों को स्थानीय रोजगार देने के लिए बेरोजगारों की अलख जगाते हैं। माना जाता है कि इस वजह से उनके पीछे बेरोजगार युवाओं की बड़ी तादाद है और स्थानीय स्तर पर भी उनका दबदबा है। ब्रजेश वर्सेस राकेश शुक्ला ज्यादा कड़ा हो सकता है और बाहुबल में भी दोनो कमजोर नहीं हैं एवं दलगत प्रतिस्पर्धा भी सत्ता

विधानसभा कोतमा में तीसरे दबंग नेता कांग्रेस के राकेश शुक्ला (गर्गु) हैं जो अक्सर बेरोजगार नौजवानों को स्थानीय रोजगार देने के लिए बेरोजगारों की अलख जगाते हैं। माना जाता है कि इस वजह से उनके पीछे बेरोजगार युवाओं की बड़ी तादाद है और स्थानीय स्तर पर भी उनका दबदबा है। ब्रजेश वर्सेस राकेश शुक्ला ज्यादा कड़ा हो सकता है और बाहुबल में भी दोनो कमजोर नहीं हैं एवं दलगत प्रतिस्पर्धा भी सत्ता

कोतमा को स्मार्ट बनाने का सपना भी दिखाया गया। बतौर

का हक आम मतदाता को है। कोतमा को स्मार्ट बनाने का सपना भी दिखाया गया। बतौर

